

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

ОРГАН
Воскресного района ВКП(б)
и района Горьковского области
Выходит 1 раз в неделю
по четвергам
Цена номера 15 копеек.

№ 52 (3072)
28 декабря 1944 г.
(четверг)
ГОД ИЗДАНИЯ XVII.

Молодняк сохранить полностью

Увеличение поголовья скота и повышение его продуктивности — основная задача для каждого колхоза. Добутеся ли оно, чтобы в подполье животноводства приняла активное участие широкие массы колхозников и колхозниц, работников ферм и ветеринарно-зоотехнических кадров.

Главнейшим источником увеличения поголовья скота является его правильное содержание и правильное воспитание молодняка. Не животноводческие фермы, где этому делу уделяют серьезное внимание, где добросовестно ухаживали за молодняком, во время кормя и поили его, там он полностью был сохранен.

Замечательных успехов добились животноводческие фермы Золотовского колхоза «Искра коммуны» (заместитель ИТФ тов. Шаповалов А. Г.). Здесь добросовестно ухаживают работники, знающие свое дело и они упорно борются за правильное содержание и кормление молодняка. И, как результат этого, ферма в текущем году не имела ни одного случая отхода телят.

В этом году от 19 коров она получила 12 телят, из них сохранены 11 телят. И также ферма в наихудшее время не отдала ни одной телят.

Но не везде дело обстоит так. В Трещинском колхозе из-за халатного отношения к молодняку на ферме пали все новорожденные телята. В этом отношении колхозники и сырых и травяных помещеньях, алого ухода за ним, неправильного кормления и выноса в болотистом приколхозном пастбище 60-70 процента агнот. Ухудшение этих колхозов дает повод к животноводства не уделять внимания, надир работников ферм были потеряны паша и это привело к массовой падежу молодняка.

Сейчас по инициативе колхоза «Красная Шершня», Вадского района, в колхозах области организованы контрольные посты по животноводству. Состав постов избирается из 3-5 человек наиболее энергичных колхозников и колхозниц. Он создается в помощь правлению колхоза. Основное обязательство постов — контроль за правильным содержанием коров и охрану их, сокращение молодняка, повышение продуктивности скота и правильную организацию труда на фермах.

Важнейшей задачей колхоза кровно заинтересована в улучшении животноводства, поэтому в каждом колхозе немедленно нужно создать общественный контрольный пост, которому оказывать всемерную поддержку, чтобы он выполнял и эти обязанности. Немедленно устраним выявленные недостатки.

Усленское, учительнице усенской неополон среднен школы Ивине Александровне Дергуновой

Райком ВКП(б) и исполком райсовета поздравляют вас с выдающей правительственной наградой — орденом Трудового Красного Знамени за выдающиеся успехи в вашей плодотворной работе.

Секретарь РК ВКП(б) В. Пайков.
Председатель райсовета Г. Надежин.

Равнятся по Пузевскому и Малехинскому колхозам

Передовые колхозы Повталинского сельсовета — Пузевский и Малехинский, учитывая важность язва, как одной из болезней культуры, давно распустились в государство по альбомистам Вязов и завершили поставку язва Шиняевского колхоза.

Казалось бы, что и остальные колхозы сельсовета должны пойти эту истину, но не принимают никаких мер и не принимают никаких мер в отношении содержания и кормления скота. Это получило следствием того, что руководители этих колхозов не стремились вовремя промывать скот и треста оказались недозрелыми. Нужно было сразу организовать искусственную дождевую, провести сбор и пометку тресты и вынести у колхозников и таким путем выработать план альбомистов. Но этого сделано не было. Нарочно и специально сельсовета также мучаются с этим положением и не принимают решительных мер к руководителям колхозов, не требуют от них надлежащей работы по альбомистам альбомистов. В результате, четыре колхоза не сдали государству около 470 центнеров альбомистов.

Так дальше продолжаться не может. В ближайшее дни нужно в порочном порядке перестроить работу, представить все методы для наступившей дождевой тресты, организовать сбор альбомистов среди колхозников и по примеру передовых колхозов быстрее завершить выполнение плана альбомистов государству. М. Малехов.

Карышев срывает план льнозатогонов

Балыкинский колхоз «Варлаам» до сих пор не государственные планы не сдал ни килограмма льнозатогона, не отразил на Бюролевой завод ни одного злого треста.

Председатель колхоза тов. Карышев, вместо того, чтобы принять все меры к быстрейшему выполнению плана льнозатогонов, не стал идти на вредный путь, пытаясь величину отделить от проведения этого важнейшего государственного мероприятия.

После тов. Карышев предложил организовать обработку тресты на колхозе непосредственно в своем колхозе, он заявил, что нет дров, негде сушить тресту, да и работать будет бы немощно.

Не хочет он организовать отвозку тресты и на Бюролевой завод, сославшись на отсутствие транспорта. Исполнитель же отравку тресты на завод по примеру Шлощинских и других колхозов, на салазках, он не хотел.

Справедливее, кто дал право Карышеву не выполнять государственный план льнозатогона тов. Бюролевский сельсовет должен принять и Карышеву также решительные меры и потребовать от него безотлагательного выполнения плана льнозатогона в самый кратчайший срок. И. Павлов.

Задеривают сдачу тресты

Медленно идет сдача льнозатогонов государству в Рузевский и Луноковский колхозах, Бахаркинского сельсовета. Имен не возможности давно завершить поставку язва, руководители этих колхозов оттягивают выполнение плана. Рузевский колхоз из 207 центнеров тресты отнес на Бюролевский завод только 150 центнеров, Луноковский сдал немого больше положенным. Неоплатно по-



ВОССТАНОВИМ НАШИ СЕЛА, ЗАРУШЕННЫЕ НЕМЕЦКО-ФАШИСТСКИМИ ЗАХАТЧИКАМИ
Планет работы художников В. Иванова и С. Бутовой.
(Издательство «Искусство»).

На фронтах Отечественной войны

(Обзор военных действий за время с 20 по 26 декабря 1944 г.)

Войска III-го Украинского фронта перешли в наступление юго-западные Бузупета. На этот успех противника готовились к упорной обороне и перебросили сюда большое количество танков, несколько бригад штурмовых орудий, много артиллерии и крупные силы пехоты. Мощным ударом советские войска прорвали линию укрепленную обороной противника и за 3 дня наступления прошагнули вперед до 40 километров. Советские части прорвали внешнюю и внутреннюю оборону оборонительного района немцев и штурмом овладели городом Сентефехар — крупным промышленным и железнодорожным центром Венгрии. Северо-западнее озера Валенце противник, стремясь задержать наступление советских войска, сиюминутно отпустил свежие танковые дивизии и с хода бросил их в бой. Захватывая основательные танковые укрепления и стремительным ударом овладели городом Бачка. Завладев этот город, советские части перешли в наступление на железнодорожные и шоссе магистраль, связывающие город Будапешт с Австрией. 25 декабря советские части заняли завод в северном направлении, заняли железнодорожные станции Телпаче, де лакар и тем самым перервали последние железную дорогу, ведущую из Будапешта на запад.

Равнялись наступление в оборот Будапешта с запада, войска III-го Украинского фронта 26 декабря выжили в реке Дунай. Овладели городом и железнодорожной станцией Естерго, захватившими станциями и железнодорожными станциями Дор и Тат, наши войска завершили окончание будапештской группировки противника. Советские части заняли также 9 западных пригородов Будапешта.

По предварительным данным, войска III-го Украинского фронта в этот период наступательных боев, с 21 на 26 декабря, захватили и юго-западные Бузупета уничтожили 106 самолетов, 291 танк и самоходное орудие, 147 орудий разного калибра и 724 миномета. Противник остался на поле боя с 12 тысяч грузовых автомашин и офицеров. За это время наши войска захватили 154 самолета (значительная часть из них требовалась ремонта), 21 танк и самоходное орудие, 161 орудие, 137 минометов и 768 пулеметов. С 21 по 26 декабря в плен попали 7800 немецких и венгерских солдат и офицеров.

На территории Чехословакии, восточнее города Луговец, наши войска, в результате наступательных боев заняли город и железнодорожную станцию Римава-Собота, город и уездную железнодорожную станцию Фелдвард (Фелда) и ряд других населенных пунктов.

В Венгрии, севернее и севернее-восточнее города Дьякшан, наши войска с упорными боями прорвали горно-лесной район и заняли город и железнодорожную станцию Оли, город и железнодорожную станцию Шабадь (Шабадь) и ряд других населенных пунктов.

Севернее Будапешта наши войска отступили от немцев горно-лесной район между рекой Дунай и чехословацким городом Шахт. Советские части с боями продвинулись на 20 километров вперед и заняли и реке Ипель.

Севернее и севернее-восточнее города Шахт наши войска, с южной упорное сопротивление противника, заняли город и уездную железнодорожную станцию Ловиче и ряд населенных пунктов. За время с 19 по 25 декабря наши войска победил и уничтожил 474 немецких танка. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии был сбит 241 самолет противника.

Лучшие сельсоветы района

Вроме этого, обзором отмечены хорошую работу по выполнению социалистических обязательств Иптинским сельсоветом — председателем Михаила Васильевичем Большаковым.

Воскресник по вывозе язва

24 декабря в колхозах Нежидарского сельсовета проводился воскресник по вывозе язва. В воскресенье участвовало свыше 75 коммунястов, кол-

С. К

Вывоз язва

созыльные и колхозной молодежи. Силами участников было вывезено 330 тонн язва, в том числе 315 тонн на салазках. П. Купцов.

